



Председатель Следственного комитета Российской Федерации провёл совещание в Пскове и наградил лучших сотрудников следственных управлений СКР в Северо-Западном федеральном округе



Сегодня под руководством Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Бастрыкина в Пскове состоялось оперативное совещание, в котором приняли участие руководитель и сотрудники второго следственного управления (с дислокацией в городе Санкт-Петербурге) ГСУ СКР, руководители следственных органов, расположенных в Северо-Западном федеральном округе.

В преддверии профессионального праздника - Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации Александр Бастрыкин начал свой рабочий визит с награждения знаком отличия «За службу закону» за добросовестное исполнение служебных обязанностей и высокий профессионализм, многолетнюю и эффективную службу, достижение высоких показателей в работе и выполнение заданий особой важности 20 следователей из различных следственных



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

управлений в Северо-Западном федеральном округе.

Наград удостоены следующие сотрудники Следственного комитета: в Главном следственном управлении - Девятаев Дмитрий Анатольевич, Кирсанов Денис Евгеньевич, в следственном управлении по Республике Карелия – Дюжилов Александр Андреевич, Меньшиков Александр Сергеевич, в следственном управлении по Республике Коми – Кривошапов Ильдар Владимирович, Сметанина Ксения Алексеевна, в следственном управлении по Архангельской области и Ненецкому автономному округу – Дорожкин Дмитрий Вячеславович, Конев Константин Сергеевич, в следственном управлении по Вологодской области – Волков Иван Александрович, Смирнова Светлана Юрьевна, в следственном управлении по Калининградской области – Жмылева Татьяна Авенировна, Шибашов Павел Александрович, в следственном управлении по Мурманской области – Верентехин Сергей Владимирович, Пухов Илья Александрович, в следственном управлении по Новгородской области – Пальчук Дина Валентиновна, Черноперов Алексей Александрович, в следственном управлении по Псковской области – Солодовников Артем Анатольевич, Тимофеев Алексей Александрович, в Северо-Западном следственном управлении на транспорте – Дзюба Андрей Александрович, Поветкина Екатерина Сергеевна.

Открывая совещание и характеризуя состояние преступности в Северо-Западном федеральном округе, Председатель отметил тенденцию к снижению общего числа зарегистрированных преступлений. Так, за 5 месяцев 2017 года в округе зарегистрировано свыше 75 тысяч преступлений (75 311), что на 18% меньше, чем за аналогичный период прошлого года (92 190). Наибольшее сокращение – в Вологодской области, где число преступных деяний снизилось почти на третью (-31%, с 12 381 до 8 540). На 13% сократилось число убийств (418 преступлений; 5 мес. 2016 г. – 481), на 29% – фактов умышленного причинения тяжкого вреда здоровью (154;5 мес. 2016 г. – 216), на 6% – изнасилований и покушений на изнасилование (91 преступление; 5 мес. 2016 г. – 97). Но в отдельных регионах, к примеру, в Псковской области, зарегистрирован рост числа убийств (с 20 до 23), в Республике Коми – фактов умышленного причинения тяжкого вреда здоровью (с 16 до 17), в Архангельской и в Вологодской областях – изнасилований (соответственно с 12 до 15 и с 10 до 11 преступлений).

Глава ведомства остановился на положительных результатах следственной работы, указав на рост числа оконченных уголовных дел в следственных управлениях Северо-Западного федерального округа. Так, рост количества уголовных дел, направленных прокурору, наблюдается в 5 регионах округа: в Калининградской, Вологодской, Архангельской, Мурманской и Ленинградской областях. По многим из них уже состоялись обвинительные приговоры.

Так, к примеру, в Архангельской области начальник отдела капитального строительства казенного учреждения Ненецкого автономного округа признан виновным в вымогательстве взятки за подписание актов приемки выполненных работ по государственному контракту на



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

строительство и ввод в эксплуатацию здания «Молодежного центра» в г. Нарьян-Маре. Кроме того, в г. Архангельске вынесен приговор бывшему начальнику управления организации тылового обеспечения УМВД в получении взятки и превышении должностных полномочий (за обеспечение признания победителями организаций в проводимых управлением МВД России по Архангельской области открытых аукционах).

На совещании Александр Бастрыкин остановился на одном из злободневных вопросов сегодняшнего дня – расследовании преступлений, связанных с невыплатой заработной платы и иных выплат. В 2016 году возмещение ущерба по делам данной категории в округе составило 85% (для сравнения, в Центральном ФО он составляет 92%, в Сибирском ФО – 85%, Приволжском – 75%, Дальневосточном ФО – 68%, Северо-Кавказском – 66%, Южном округе 63%, в Уральском ФО – 37,6%).

Особое внимание в этой связи Председатель Следственного комитета обратил на ситуацию в Республике Коми, где на протяжении уже длительного времени складывается негативная ситуация по соблюдению трудовых прав граждан на своевременную и полную выплату им заработной платы и иных выплат, предусмотренных законом. Так, согласно данным Государственной инспекции труда в Республике Коми по состоянию на 31 мая 2017 года размер задолженности по оплате труда составил более 200 миллионов рублей перед более чем тремя тысячами работниками 67 организаций. Александр Бастрыкин дал ряд поручений руководителю следственного управления по Республике Коми об активизации работы в этом направлении.

Кроме того, был заслушан ряд уголовных дел о преступлениях в отношении несовершеннолетних, расследуемых в Архангельской, Новгородской, Мурманской областях, а также в Республике Карелия, находящихся на особом контроле.

По всем уголовным делам Александром Бастрыкиным даны необходимые указания руководителям структурных подразделений Следственного комитета о направлении дальнейшего расследования.

Официальный представитель СКР

Светлана Петренко

Изображения



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



20 Июля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1151142>